
  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan  :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  5 Pengalamanku 
Sub Tema     :  1 Pengalaman Masa Kecil 
Muatan Terpadu  :  B.Indo, PKN, SBDP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mendengarkan teks percakapan 
yang berhubungan dengan budaya minta maaf sebagai cermin hidup rukun dalam kemajemukan masyarakat Indonesia dengan baik. 

2. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat memilih alat ukur yang sesuai 
untuk mengukur panjang benda yang diukur dengan tepat. 

3. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menentukan tekanan kuat dan 
lemah pada pola irama sederhana berbirama dua dengan benar. 

4. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat memainkan pola irama sederhana. 

5. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mengetahui rumusan sila-sila 
Pancasila dengan tepat. 

6. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa  

7. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu melalui 
Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan 
mendengarkan teks percakapan yang berhubungan dengan budaya minta maaf sebagai cermin hidup rukun 
dalam kemajemukan masyarakat Indonesia dengan baik. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan memilih 
alat ukur yang sesuai untuk mengukur panjang benda yang diukur dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan 
menentukan tekanan kuat dan lemah pada pola irama sederhana berbirama dua dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan 
memainkan pola irama sederhana. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp Zoom atau 
Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan mengetahui rumusan sila-sila Pancasila 
dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan  

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp Zoom atau 
Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan  

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

1. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah disampaikan 

sebelumnya. 
2. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan mengumpulkannya 
melalui WA Grup Zoom atau Tames. 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 

Selengkapnya silahkan kunjungi : 
www.panduanguru.info 

 
Klik tombol dibawah ini untuk melihat kumpulan RPP Daring Lainnya 

Model Documents Microsoft Word lengkap mudah dan GRATIS!!! 

 
 
 

 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/
http://www.panduanguru.info/
https://www.panduanguru.info/2021/02/rpp-daring-kelas-1-6-semester-2.html


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  5 Pengalamanku 
Sub Tema     :  2 Pengalaman Bersama Teman 
Muatan Terpadu  :  B.Indo PPKn SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

8. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mengidentifikasi gerak 
anggota tubuh menirukan gerak tumbuhan dengan tepat. 

9. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menjelaskan 
ungkapan permintaan maaf lisan dengan tepat. 

10. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menggali informasi 
tentang aturan bermain bersama teman di rumah. 

11. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menyampaikan 
kegiatan di rumah yang berkaitan dengan aturan bermain bersama teman dengan tepat. 

 
E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengidentifikasi gerak anggota tubuh menirukan gerak tumbuhan dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjelaskan ungkapan permintaan maaf lisan dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menggali informasi tentang aturan bermain bersama teman di rumah. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menyampaikan kegiatan di rumah yang berkaitan dengan aturan bermain bersama teman 
dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

3. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
4. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
F. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  5 Pengalamanku 
Sub Tema     :  3 Pengalaman Di Sekolah 
Muatan Terpadu  :  B.Indo PPKn SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
G. TUJUAN PEMBELAJARAN 

12. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menggali informasi 
tentang keberagaman karakteristik fisik individu di rumah dengan benar. 

13. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mengidentifikasi ciri-
ciri karya ekspresi tiga dimensi dengan tepat. 

14. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menemukan kata 
ajakan dengan tepat. 

15. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menuliskan kata 
ajakan dengan tepat. 

16. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menuliskan kata 
ajakan dengan tepat. 

 
H. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menggali informasi tentang keberagaman karakteristik fisik individu di rumah dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengidentifikasi ciri-ciri karya ekspresi tiga dimensi dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menemukan kata ajakan dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menuliskan kata ajakan dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp 
Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan menuliskan kata 
ajakan dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

5. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
6. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
I. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  5 Pengalamanku 
Sub Tema     :  4 Pengalaman yang berkesan 
Muatan Terpadu  :  B.Indo PPKn SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
J. TUJUAN PEMBELAJARAN 

17. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menuliskan ungkapan 
hormat kepada ibu dalam sebuah syair lagu yang diperdengarkan dengan tepat. 

18. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menggali informasi 
tentang contoh kegiatan kerja sama dalam keberagaman di rumah. 

19. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menceritakan 
pengalaman kerja sama membersihkan rumah bersama keluarga. 

20. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat membuat karya 
kerajinan dengan memanfaatkan bahan-bahan yang berasal dari hewan (melukis kulit telur). 

 
K. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menuliskan ungkapan hormat kepada ibu dalam sebuah syair lagu yang diperdengarkan 
dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menggali informasi tentang contoh kegiatan kerja sama dalam keberagaman di rumah. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menceritakan pengalaman kerja sama membersihkan rumah bersama keluarga. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membuat karya kerajinan dengan memanfaatkan bahan-bahan yang berasal dari hewan 
(melukis kulit telur). 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

7. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
8. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
L. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  6 Lingkungan Bersih Sehat dan Asri 
Sub Tema     :  1 Lingkungan Rumahku 
Muatan Terpadu  :  B.Indo PPKn SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
M. TUJUAN PEMBELAJARAN 

21. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa siswa dapat 
menceritakan keadaan rumahnya. 

22. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mempraktikkan cara 
merapikan rumah dengan benar sesuai kemampuannya. 

23. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa membilang 41–60 
dengan benar. 

24. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menulis lambang 
bilangan 41-60 dengan tepat. 

 
N. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan siswa dapat menceritakan keadaan rumahnya. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mempraktikkan cara merapikan rumah dengan benar sesuai kemampuannya. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membilang 41–60 dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menulis lambang bilangan 41-60 dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

9. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
10. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
O. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
Selengkapnya silahkan kunjungi : 

www.panduanguru.info 
 

Klik tombol dibawah ini untuk melihat kumpulan RPP Daring Lainnya 
Model Documents Microsoft Word lengkap mudah dan GRATIS!!! 

 
 
 

 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/
http://www.panduanguru.info/
https://www.panduanguru.info/2021/02/rpp-daring-kelas-1-6-semester-2.html


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  6 Lingkungan Bersih Sehat dan Asri 
Sub Tema     :  2 Lingkungan Sekitar Rumahku 
Muatan Terpadu  :  B.Indo PPKn SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
P. TUJUAN PEMBELAJARAN 

25. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menceritakan kembali 
dengan kalimatnya sendiri. 

26. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menyanyikan lagu 
“Buang di Tong Sampah” dengan benar. 

27. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menjelaskan tentang 
sikap tertib dan teratur dalam menjaga kebersihan lingkungan dengan tepat. 

 
Q. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menceritakan kembali dengan kalimatnya sendiri. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menyanyikan lagu “Buang di Tong Sampah” dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjelaskan tentang sikap tertib dan teratur dalam menjaga kebersihan lingkungan dengan 
tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

11. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
12. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
R. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  6 Lingkungan Bersih Sehat dan Asri 
Sub Tema     :  3 Lingkungan Sekolahku 
Muatan Terpadu  :  B.Indo SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
S. TUJUAN PEMBELAJARAN 

28. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mengidentifikasi isi 
syair lagu yang didengar dengan benar. 

29. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menjawab 
pertanyaan-pertanyaan sesuai isi teks lagu dengan tepat. 

30. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menyanyikan lagu 
tersebut dengan lancar. 

31. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat memainkan alat 
musik ritmis mengikuti pola ketukan yang sesuai. 

 
T. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengidentifikasi isi syair lagu yang didengar dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjawab pertanyaan-pertanyaan sesuai isi teks lagu dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menyanyikan lagu tersebut dengan lancar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan memainkan alat musik ritmis mengikuti pola ketukan yang sesuai. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

13. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
14. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
 

U. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  6 Lingkungan Bersih Sehat dan Asri 
Sub Tema     :  4 Bekerja Sama Menjaga Kebersihan dan Kesehatan Lingkungan 
Muatan Terpadu  :  B.Indo  SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
V. TUJUAN PEMBELAJARAN 

32. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mengidentifikasi cerita 
yang didengar dengan tepat. 

33. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menceritakan 
kembali dengan bahasanya sendiri isi cerita yang didengarnya dengan tepat sesuai isi cerita. 

34. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menjawab pertanyaan-
pertanyaan dengan benar sesuai isi cerita. 

35. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mewarnai poster 
sesuai dengan ketentuan yang ditetapkan oleh guru dengan rapi. 

 
W. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengidentifikasi cerita yang didengar dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menceritakan kembali dengan bahasanya sendiri isi cerita yang didengarnya dengan tepat 
sesuai isi cerita. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjawab pertanyaan-pertanyaan dengan benar sesuai isi cerita. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mewarnai poster sesuai dengan ketentuan yang ditetapkan oleh guru dengan rapi. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

15. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
16. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
X. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  7 Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 
Sub Tema     :  1 Benda Hidup dan Tak Hidup di Sekitar Kita 
Muatan Terpadu  :  B.Indo MTK 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
Y. TUJUAN PEMBELAJARAN 

36. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa membaca teks 
deskriptif tentang benda hidup dan benda tak hidup dengan lancar. 

37. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menentukan tata 
tertib pengelompokan benda dengan benar. 

38. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menuliskan nama 
bilangan yang menunjukkan banyak anggota benda dalam kelompok dengan benar. 

39. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menuliskan lambang 
bilangan yang menunjukkan banyak anggota benda dalam satu kelompok dengan benar. 

 
Z. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membaca teks deskriptif tentang benda hidup dan benda tak hidup dengan lancar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menentukan tata tertib pengelompokan benda dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menuliskan nama bilangan yang menunjukkan banyak anggota benda dalam kelompok 
dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menuliskan lambang bilangan yang menunjukkan banyak anggota benda dalam satu 
kelompok dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

17. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
18. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

AA. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
Selengkapnya silahkan kunjungi : 

www.panduanguru.info 
 

Klik tombol dibawah ini untuk melihat kumpulan RPP Daring Lainnya 
Model Documents Microsoft Word lengkap mudah dan GRATIS!!! 

 
 
 

 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/
http://www.panduanguru.info/
https://www.panduanguru.info/2021/02/rpp-daring-kelas-1-6-semester-2.html


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  7 Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 
Sub Tema     :  2 Hewan di Sekitarku 
Muatan Terpadu  :  B.Indo SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
BB. TUJUAN PEMBELAJARAN 

40. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa membaca teks yang 
ada pada buku dengan lancar. 

41. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menjawab 
pertanyaan sesuai teks. 

42. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menjelaskan minimal 
tiga cara menjaga hewan peliharaan agar tetap sehat. 

43. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mempraktikkan cara 
memberi makan pada salah satu hewan sesuai dengan jenis makanannya. 

44. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menceritakan hewan 
peliharaan dengan lancar. 

45. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menyanyikan lagu 
sesuai nada. 
 

CC. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membaca teks yang ada pada buku dengan lancar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjawab pertanyaan sesuai teks. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjelaskan minimal tiga cara menjaga hewan peliharaan agar tetap sehat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mempraktikkan cara memberi makan pada salah satu hewan sesuai dengan jenis 
makanannya. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp 
Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan menceritakan 
hewan peliharaan dengan lancar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menyanyikan lagu sesuai nada. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

19. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
20. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

DD. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  7 Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 
Sub Tema     :  3 Tanaman di Sekitarku 
Muatan Terpadu  :  MTK B.Indo 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
EE. TUJUAN PEMBELAJARAN 

46. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menyebutkan minimal 
tiga nama tumbuhan dengan benar. 

47. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat membaca teks 
dengan lancar. 

48. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menyebutkan minimal 
lima contoh tanaman sayur dengan benar sesuai teks. 

49. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mengumpulkan data 
dengan benar. 

50. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat membuat grafik 
gambar yang tepat berdasarkan hasil wawancara. 

 
FF. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menyebutkan minimal tiga nama tumbuhan dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membaca teks dengan lancar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menyebutkan minimal lima contoh tanaman sayur dengan benar sesuai teks. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengumpulkan data dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp 
Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan membuat grafik 
gambar yang tepat berdasarkan hasil wawancara. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

21. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
22. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

GG. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  7 Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 
Sub Tema     :  4 Bentuk, Warna, Ukuran, dan Permukaan Benda 
Muatan Terpadu  :  B. indo PPKn MTK 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
HH. TUJUAN PEMBELAJARAN 

51. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menjawab pertanyaan 
guru mengenai isi bacaan. 

52. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menjelaskan tata 
tertib merapikan benda setelah digunakan baik di rumah maupun di sekolah dengan benar. 

53. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mempraktikkan cara 
menyusun benda dengan rapi. 

54. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menentukan nilai 
uang dengan benar. 

55. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat membandingkan 
harga mainan dengan benar. 

 
II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjawab pertanyaan guru mengenai isi bacaan. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjelaskan tata tertib merapikan benda setelah digunakan baik di rumah maupun di 
sekolah dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mempraktikkan cara menyusun benda dengan rapi. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menentukan nilai uang dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp 
Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan membandingkan 
harga mainan dengan benar. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

23. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
24. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

JJ. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  8 Peristiwa Alam 
Sub Tema     :  1 Peristiwa siang dan malam 
Muatan Terpadu  :  IPA MTK SBdP 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
KK. TUJUAN PEMBELAJARAN 

56. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mengidentifikasi 
peristiwa siang dan malam (cuaca cerah dan hujan) secara lisan 

57. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mengenal pola 
bilangan 

58. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa membedakan warna 
cerah dan tidak cerah 

 
LL. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengidentifikasi peristiwa siang dan malam (cuaca cerah dan hujan) secara lisan 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengenal pola bilangan 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membedakan warna cerah dan tidak cerah 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

25. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
26. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
MM. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 

Selengkapnya silahkan kunjungi : 
www.panduanguru.info 

 
Klik tombol dibawah ini untuk melihat kumpulan RPP Daring Lainnya 

Model Documents Microsoft Word lengkap mudah dan GRATIS!!! 

 
 
 

 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/
http://www.panduanguru.info/
https://www.panduanguru.info/2021/02/rpp-daring-kelas-1-6-semester-2.html


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  8 Peristiwa Alam 
Sub Tema     :  2 Musim Kemarau 
Muatan Terpadu  :  B.Indo IPA 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
NN. TUJUAN PEMBELAJARAN 

59. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mendeskripsikan dua 
jenis musim yang ada di Indonesia 

60. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat mengidentifikasi 
suasana pada musim kemarau dan musim penghujan 

61. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mengklasifikasi benda-
benda yang biasa digunakan pada musim kemarau 

62. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menentukan deretan 
beragam bangun datar yang membentuk pola 

63. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat melanjutkan pola 
dari barisan bangun datar sederhana 

64. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa membuat kipas dari 
bahan kardus bekas 

 
OO. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mendeskripsikan dua jenis musim yang ada di Indonesia 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengidentifikasi suasana pada musim kemarau dan musim penghujan 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengklasifikasi benda-benda yang biasa digunakan pada musim kemarau 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menentukan deretan beragam bangun datar yang membentuk pola 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp 
Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan melanjutkan pola 
dari barisan bangun datar sederhana 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membuat kipas dari bahan kardus bekas 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

27. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
28. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

PP. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  8 Peristiwa Alam 
Sub Tema     :  3 Musim Penghujan 
Muatan Terpadu  :  B.Indo sbdp 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
QQ. TUJUAN PEMBELAJARAN 

65. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menjelaskan ungkapan 
pujian secara lisan atau tulisan dengan tepat. 

66. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menggali informasi 
tentang aturan makan di rumah dengan tepat. 

67. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa mengidentifikasi alat 
dan bahan yang digunakan untuk membuat karya tiga dimensi dengan tekhnik konstruksi secara tepat. 

68. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat membuat karya tiga 
dimensi dengan tekhnik konstruksi sesuai langkah-langkah dengan kreatif. 

 
RR. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menjelaskan ungkapan pujian secara lisan atau tulisan dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menggali informasi tentang aturan makan di rumah dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan mengidentifikasi alat dan bahan yang digunakan untuk membuat karya tiga dimensi dengan 
tekhnik konstruksi secara tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan membuat karya tiga dimensi dengan tekhnik konstruksi sesuai langkah-langkah dengan 
kreatif. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

29. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
30. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

 
SS. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/


  
 KUMPULAN RPP LENGKAP KLIK DISINI ← 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
METODE DARING 

 
Satuan Pendidikan :  WWW.PANDUANGURU.INFO 
Kelas / Semester  :   1/2 
Tema          :  8 Peristiwa Alam 
Sub Tema     :  4 Bencana Alam 
Muatan Terpadu  :  B. indo PPKn MTK 
Pembelajaran ke          :  1 (satu) 
Alokasi waktu      :  1 hari 
 
TT. TUJUAN PEMBELAJARAN 

69. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menyebutkan dan 
menjelaskan ungkapan terima kasih secara lisan atau tulis dengan tepat. 

70. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menggunakan 
ungkapan terima kasih secara lisan atau tulisan dengan tepat. 

71. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa bisa menuliskan ungkapan 
kalimat terima kasih dengan tepat. 

72. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat menggali informasi 
serta menceritakan mengenai kegiatan kerjasama yang dilakukan di rumah untuk mengatasi masalah bersama anggota 
keluarga. 

73. Dengan melihat gambar atau video yang dikirim Guru ke Whatsapp Zoom atau Tames, siswa dapat membuat karya 
kerajinan dengan memanfaatkan bahan dari tanah. 

 
UU. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembuka  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) Dipandu 
melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

 Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Google Foarm. 

15 
menit 

Inti  Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menyebutkan dan menjelaskan ungkapan terima kasih secara lisan atau tulis dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menggunakan ungkapan terima kasih secara lisan atau tulisan dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menuliskan ungkapan kalimat terima kasih dengan tepat. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait 
dengan menggali informasi serta menceritakan mengenai kegiatan kerjasama yang dilakukan di 
rumah untuk mengatasi masalah bersama anggota keluarga. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa Melalui Whatsapp 
Zoom atau Tames, Guru mengirimkan gambar/video pembelajaran terkait dengan membuat karya 
kerajinan dengan memanfaatkan bahan dari tanah. 

 Melalui Whatsapp Zoom atau Tames, Guru memberikan tugas kepada siswa. 

140 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

31. Kerja Sama dengan Orang Tua 
 Mengajak orang tua untuk ikut serta membimbing dan berdiskusi tentang materi yang sudah 

disampaikan sebelumnya. 
32. Peserta Didik : 

 Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Form. 

    15 
menit 
 

VV. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan tugas di rumah dan 
mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

…………………………………………….. 
NIP. ……………………………………… 

…………………,    ........................ 2021 
Guru Kelas 1 

 
 

……………………………………………… 
NIP………………………………………… 

 
 

https://www.panduanguru.info/search/label/RPP
http://www.panduanguru.info/

